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Vă invităm miercuri 5 octombrie 2016, orele 18:00, la Galeria SENSO (Bd. Unirii 
nr. 15, sector 5), unde va avea loc vernisajul Expoziţiei de Pictură 
“Ademenitoare povară” a artistei DALIA BIALCOVSKI.
Cuvântul de deschidere al expoziţiei va fi susţinut de criticul de artă Dr. Doina 
Păuleanu, director al Muzeului de Artă din Constanța.
Acest eveniment este realizat cu sprijinul Catena Grup, prin Programul Catena 
pentru Artă.

Expoziţia “Ademenitoare povară” poate fi vizitată la Galeria Senso în perioada 5 
octombrie  - 3 noiembrie 2016, de luni până vineri între orele 11.00 – 18.00, sâmbăta 
între orele 12.00 -18.00.
            Dalia Bialcovski a absolvit Academia de Artă “Nicolae Grigorescu” din 
Bucureşti, (Secţia Pictură, clasa Prof. Vasile Blendea şi Florin Mitroi). Este membru 
titular al Uniunii Artiştilor Plastici din România, al “Association Internationale des Arts 
Plastiques”- UNESCO, Paris şi al AFCAPR. A avut 18 expoziţii personale şi a participat 
la peste 90 de expoziţii de grup - naţionale, municipale şi internaţionale în ţară şi 



străinătate sub patronajul UAP, ICR, FILDAS Art, Soleil de l’Est, FICF, MAE.  Lucrările 
sale se află  în muzee şi colecţii particulare sau de stat din România, Elveţia, Italia, 
Franţa, Spania, Austria, Algeria, Brazilia, Marea Britanie, Israel, Germania, Rusia şi 
SUA. Creația și talentul său au fost răsplătite cu Marele Premiu pentru Pictură (1999, 
Expoziţia Internaţională din Cangas, Spania), Premiul I pentru Pictură al Concursului 
Naţional al Artiştilor  Plastici Profesionişti din România (1987) și bursa “Theodor 
Aman”, acordată de Municipalitatea oraşului Bucureşti şi UAPR (1988 – 1991)
 
            ”Ademenitoare povară, arta este asumată ca opțiune individuală (Trecerea 
între lumi), ca semn al destinului (Ana), ca sens al împlinirii, după ce va fi parcurs 
trudnice etape întru inițiere (….) și desăvârșire (Bolta cu minuni).  Văzute frontal, 
monumentale, în conture puternice, trasate atent și hotărât, personajele Daliei 
Bialkovski sunt reprezentate în momente de concentrare, de străduință și stăruință, 
de abandon, de iubire, de fericire; în prima situație arătată, doamne în veșminte belle 
époque (…) - pălării înalte cu boruri largi și voaluri, rochii lungi și ample -, par adâncite 
în lumea lor, cu zâmbet enigmatic pe chipul abia sugerat (Introspecție) sau în brațele 
bărbatului care poartă vânjos, mirabila povară; străduința și stăruința pot fi 
identificate în atitudinea Dresorului sau a Doamnelor de societate; starea de abandon 
este resimțită de parteneri în toiul Dansului, atunci când în jur nu mai există decât 
ritm, sunete și bucuria de a trăi; iubirea este a mamei care își contemplă pruncul 
(Ocrotire, Primul pas), iar fericirea – în brațele bărbatului pereche (Tangoul)” – Dr. 
Doina Păuleanu, critic de artă, Director Muzeul de Artă Constanța.         
 
        O serie de evenimente cultural-artistice de referință au fost găzduite de la 
începutul acestui an la Galeria SENSO: expoziţia de pictură „Pictograme” (Dan 
Constantinescu), expoziţia de Picto impulsuri „Shakespeare Ad Infinitum” a artistei 
Oana Maria Cajal (a facut parte din programul oficial al  Simpozionului Internaţional 
"Shakespeare în România, Shakespeare în lume - Shakespeare in Romania, 
Shakespeare in the World”), expoziţia de ceramică „Formă Imaculată” (Nicolae 
Moldovan),  expoziţia de pictură şi grafică a artistei Anca Boeriu, expoziţia colectivă 
de pictură şi sculptură - “Summer Art Fair” (cu lucrările pictorilor Alma Redlinger, 
Viorica Iacob, Zamfir Dumitrescu, Dan Constantinescu, Ana Ruxandra Ilfoveanu, Aurel 
Pătrașcu, Eduard Duldner, Doina Reghiș Ionescu, Edith Torony, ale sculptorilor Aurel 
Contraș, Pavel Bucur, Ana-Zoe Pop, Cristian Pentelescu).
 
            Program Galeria de Artă SENSO:
            Luni – vineri, orele 11.00 – 18.00, sâmbătă, orele 12.00 - 18.00.
 
            Catena Grup, prin Programul Catena pentru Artă este sponsor al tuturor 
evenimentelor găzduite de Galeria SENSO.
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